

IERI S-AU DESCHIS ÎN CAPITALĂ
LUCRĂRILE CELUI DE AL III-LEA
CONGRES AL CONSILIILOR POPULARE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au început, marți, 10 septembrie, lucrările celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, eveniment de deosebită importanță în viața patriei noastre.

Acest reprezentativ forum democratic se întrunește în atmosfera de puternică emulație creatoare, de avânt în muncă și termă angajare revoluționară în care toți cetățenii țării omagiază împlinirea a două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R. și de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de conducere în partid, moment de însemnătate istorică pentru destinele națiunii, pentru devenirea socialistă și comunistă a României.

Mii de locuitori ai Capitalei au venit să întâmpine, la sosirea, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu. Bucureștenii prezentați au aclamat îndelung pentru partid și încercatul său conducător, pentru minunatul popor român, constructor victorios al socialismului, pentru patria noastră socialistă. În această primire entuziastă și-a găsit o vibrantă expresie sentimentele de fierbinte dragoste, de înaltă prețuire și profundă recunoștință pe care încreaga națiune le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce face spre binele țării și fericirea poporului, pentru ca România socialistă să fie mereu mai înfloritoare, să ocupe un loc demn și respectabil în rindul națiunilor lumii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au străbătut pe jos alea centrală, de la monumentul are înălțat la intrarea în Complexul expozițional din Piața Științei pe care stă scris „1965—1985” și „Epoca Ceaușescu — epoca de aur a României” — pină la pavilionul central, unde are loc Congresul consiliilor populare. Frumoasa esplanadă este străjuită, de o parte și de alta, de imense panouri, care cuprind fotografii cu valoare de document, ele alcătuind o revelatoare cronică a prefacerilor inovatoare petrecute în societatea românească, a remarcabilelor întâmplări obținute de poporul nostru în perioada eroică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, de cind

tovarășul Nicolae Ceaușescu conduce cu strălucire destinele țării, ale națiunii, pe calea socialismului și comunismului.

Imaginile dominante ale acestei impresionante cronici fotodocumentare sînt atât de familiare, de scumpe nouă, tuturor. Ele înfățișează vizitele de lucru ale tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele și localitățile patriei, în întreprinderi, unități agricole, pe șantiere, în institute de învățămînt și cercetare, dialogul nemijlocit și rodnic pe care secretarul general al partidului îl întreține permanent cu făuritorii bunurilor materiale și spirituale ilustrind, în mod strălucit, concepția sa programatică privind construcția socialismului împreună cu poporul și pentru popor.

Totodată, ele se constituie într-o emoționantă mărturie a dragostei și bucuriei cu care oamenii muncii, toți cetățenii țării, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, întîmpină, de fiecare dată, pe meleagurile lor, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, a hotărîrii nestrămătate a întregii națiuni de a urma cu credință și devotament pe conducătorul iubit și stimat al partidului și statului în tot ce întreprinde spre marea patriei și gloria poporului român.

...Ora 9. Are loc deschiderea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale.

În sală domnește o atmosferă însuflețită, caracteristică marilor evenimente din viața politică și socială a țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întîmpinați, la sosirea în sală, cu vii și îndelungi aplauze, cu urale și ovatii puternice. Participanții la Congres au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”.

A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Lucrările Congresului au fost deschise de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales, într-o deplină unanimitate, președinte al celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale.

În continuare, a fost ales, în unanimitate, prezidiul Congresului.

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 11 114

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 11 septembrie 1985

Astă-seară pe Wembley, în preliminariile „Mundialului”

ANGLIA — ROMÂNIA,

UN MECI CARE POATE ÎNSEMNA DE PE-ACUM „PASUL SPRE MEXIC”

SUCCES
DEPLIN

„TRICOLORILOR”!

LONDRA, 10 (prin telefon). De marele „moment Wembley” ne mai despart puține ore. E un moment-cheie, dat fiind faptul că această zi de 11 septembrie angajează patru din cele cinci echipe ale grupului A III-a. E ca un sprint colectiv într-un moment foarte important al cursei. Anglia încearcă să demareze pentru a se desprinde în câștigătoarea grupe, echipa noastră își încordează puterile pentru a... prinde roata liderului, Irlanda de Nord vrea să facă — printr-o victorie la Istanbul — marea pas spre un zero „la adevăr”, pentru a angaja cu șanse meciul de la București, iar Turcia joacă un meci al orgoliului, pentru care — se vede — face eforturi speciale ca să nu so-

Anglia

STEVENS	WRIGHT	FENWICK	SANSOM
STEVEN LINEKER	REID HATELEY	ROBSON WADDLE	

Arbitru: K. H. TRITSCHLER (R. F. Germania)

CAMATARU	CORAS
HAGI UNGUREANU	ȘTEFĂNESCU IORGULESCU
KLEIN MORARU	BÖLÖNI MATEUȚ REDNIC

România

sească — așa cum se spune în ciclism — după ora închiderii controlului.

Care ar fi șansele echipei României astăzi?

„Tricolorii” au de partea lor un palmares postbelic care-l surprinde pe comentatorul european. Din cele șase jocuri susținute cu Anglia, România a câștigat unul, a remizat patru și a pierdut tot un joc, pe teren neutru, la Guadalajara. Deci egalitate perfectă atât la puncte, cât și la golaveraj. Mai mult decît atât, egalitatea persistă și la capitolul mai edificator — al jocurilor dificile. Dar cum întotdeauna palmare-

sul e doar un punct de plecare, meciul de miine (n.r. azi) are nevoie mai mult decît de căldura plăcută a amintirilor.

În meciul de pe Wembley, echipa României, dacă vrea să-l elimine pe „1”, trebuie să joace cu: dirigența de pe Wembley 1981; inteligența de la Stockholm; forma sportivă și curajul de la Bratislava.

Sigur că e greu să concentrezi în 90 de minute asemenea momente de vîrf, mai ales

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Frumoase aprecieri pentru excelența comportare la C.E. din Iugoslavia

„ROMÂNII CONTRIBUIE CA EDIȚIA DE LA OSIJEK
SĂ FIE ÎNSCRISĂ CU LITERE MARI ÎN ISTORIA TIRULUI”

OSIJEK, 10 (prin telefon). Hotărît lucru, actuala ediție a Campionatelor europene pentru arme cu glonț, desfășurată în excelente condiții în acest pitoresc oraș iugoslav, se constituie într-o pagină memorabilă din „Cartea de aur” a tirului românesc, a sportului nostru în general. Cinci titluri continentale din șase posibile în trei probe olimpice de pistol (Silvia Kaposztay și echipa României la pistol sport, Corneliu Ion la pistol viteză, Liviu Stan și reprezentativa noastră la pistol liber), două medalii de argint (echipa de „viteză” și Sorin Babii la „liber”), două dintre medalii de aur aureolate de stabilirea unor noi recorduri mondiale (Silvia Kaposztay și trioul Liviu Stan-Sorin Babii-Ilie Petru), completate de un argint și un

bronz în întrecerile la pușcă — iată un bilanț strălucitor, care face cinste mișcării sportive din România, demonstrind convingător, încă o dată, inepuizabilele sale resurse. Excepționale rezultate obținute la Osijek sînt rodul talentului, muncii, angajării exemplare, dăruirii pentru gloria culorilor patriei. Tuturor celor care au contribuit la realizarea prestigiosului bilanț — sportivi, antrenori, activiști ai federației — li se cuvin cele mai calde felicitări.

Frumoasa comportare a trăgătorilor români a avut, firesc-

te, ecouri dintre cele mai favorabile în cercurile specializate ale tirului mondial, în coloanele presei. Vom reproduce în continuare, doar cîteva dintre ele, extrem de edificatoare. Astfel, ziarul „Glas Slavonice” din Osijek, care-l prezintă luni la rubrica „Performerul zilei” pe Liviu Stan menționează printre altele: „Avînd doi excelenți trăgători la pistol liber, la fel de buni (Stan și Babii n.r.), românii nu au

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

C. M. DE BOX — TINERET DE LA BUCUREȘTI CREEZĂ PREMISA
AFIRMĂRII DIN NOU A PUGILISTILOR NOȘTRI

Cea de a III-a ediție a Campionatelor mondiale de box pentru tineret s-a încheiat duminică pe ringul de la Patinoarul „23 August” din Capitală, cu un frumos succes al pugilistilor români. Ei au cucerit 2 titluri de campioni mondiali — Marcelică Tudor (museu) și Daniel Măeran (pană), 2 medalii de argint — Gianni Gogol (semiușoară) și Dumitru Beșliu (mijlocie), 3 medalii de bronz — Ion Pal (ușoară), Vasile Damian (semigrea) și Iulian Drăghici (supergrea). Deci, un bilanț de șapte medalii, care creează premisa afirmării DIN NOU a boxului românesc în elita celui mondial. Spunem din nou deoarece, în ultimii ani — trebuie să recunoaștem — sportul cu mînuși din țara noastră s-a menținut mai mult la cota mediocrității și chiar sub aceasta. Campionatele europene de seniori de la Budapesta

sînt, în acest sens, elocvente. Iată-ne, deci, reveniți printre țările care au un cuvînt de spus la marile competiții pugilistice internaționale. Nu este o afirmație generată de firescul entuziasm al succesorilor recente. Tinerii noștri boxeri și-au afirmat valoarea în compania celor mai puternice reprezentative care domină boxul actual: Cuba, Uniunea Sovietică, S.U.A. Sportivii români, ca și cel din Republica Democrată Germană, au... încercat calculele hîrtiei, răsturnînd, oarecum, ierarhiile stabilite la Campionatele mondiale de tineret de la Yokohama (1979) și Santo Domingo (1983). Dacă școala de box din R.D. Germană anunțase, prin cele 5 titluri cucerite la „europenele” de seniori din luna mai, de la Budapesta, că a devenit o forță pugilistică, nu același lucru puteam afirma, înaintea competiției de la

București, despre tinerii pugiliști români. Și am văzut mai sus de ce. Iată-ne, deci, în fața unei frumoase, plăcute surprize pe care ne-au oferit-o reprezentanții noștri la „mondialele” recent încheiate. Subliniem că succesul lor nu a fost unul de circumstanță, favorizat de o tragere la sorți convenabilă. Să nu uităm că „sorții” au... stabilit ca, încă din primul tur, să se desfășoare cinci meciuri între sportivii români și cei cubanezi, marii favoriți ai competiției. Încercare grea, dar care, odată trecută, anunța tuturor celor prezenți că România are de această dată o formație bine pregătită, cu boxeri talentați, buni cunoscători ai tehnicii de luptă. Și dacă Daniel Măeran și Marcelică Tudor

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

CEFERIADA —
O FRUMOASĂ COMPETIȚIE
A SPORTULUI DE MASĂ

În sînta finalelor pe țară din cadrul marilor competiții sportive naționale „Daciada”, cea a muncitorilor din transporturi și telecomunicații — CEFERIADA — se înscrie la un loc de frunte. Aflată la a 9-a ediție, această frumoasă întrecere de masă, care a reunit la etapa pe asociație peste 30 000 de tineri și tinere, și-a desfășurat ultimul ei act cu participarea a 400 de sportivi, reprezentanții tuturor celor 8 Regionale C.F.

A fost o finală excelent organizată — meritul principal revenind Uniunii Sindicatelor din Transporturi și Telecomunicații — un model în materie, în condițiile în care finalistii au evoluat pe mai multe baze sportive (Stadionul tineretului, sălile Giulești și Progresul, arena Voinea etc.); de asemenea, de un bun nivel tehnic, îndeosebi la jocurile sportive — volei băieti, Craiova și fete, Constanța, cu echipe care ar putea concura chiar într-un campionat divizionar...

Notăm în rîndurile care urmează sportivii și formațiile prezente pe podiumul premiatilor:

ATLETISM. Fete: 100 m.: 1. Lăkmé Gafar (Constanța), 2. Mihaela Ghiță (Craiova), 3. Alina Roșca (Timișoara); 800 m.: 1. Elena Albescu (București), 2. Ioana Logofătu (Craiova), 3. Viorica Păpăză (Constanța); 4 X 100 m.: 1. Regionala C.F. Craiova, 2. Regionala C.F. Constanța, 3. Regionala C.F. București; lungime: 1. Iuliana Popa (Constanța), 2. Gabriela Matei (București), 3. Nicoleta Cazan (Craiova); greutate: 1. Petra Stănică (Craiova), 2. Tünde Kovacs (Cluj), 3. Lenuta Petrilă (Iasi), Băieți, 100 m.: 1. E. Rădulescu (Craiova), 2. V. Alungulesel (Brașov), 3. Gh. Ștefan (București); 1500 m.: 1. I. Dumitru (Galați), 2. Al. Popa (Constanța), 3. I. Mateolu (București); 4 X 100 m.: 1. Reg. C.F. București, 2. Reg. C.F. Craiova, 3. Reg. C.F. Brașov; lungime: 1. Gh. Părpală (Craiova), 2. Oct. Olaru (Brașov), 3. D. Ionescu (București); greutate: 1. M.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

NICOLAE CEAUȘESCU

IERI S-AU DESCHIS ÎN CAPITALĂ
LUCRĂRILE CELUI DE AL III-LEA
CONGRES AL CONSILIILOR POPULARE

(Urmare din pag. 1)

S-a procedat la alegerea celorlalte organe de lucru ale Congresului. În unanimitate, participanții au aprobat componența Secretariatului a Comisiei pentru redactarea proiectelor de hotărâri și a Chemării Congresului.

S-a adoptat, în unanimitate, ordinea de zi a celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale:

1. Raport cu privire la sarcinile ce revin consiliilor populare în lumina hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, pentru îndeplinirea în profil teritorial a planului de dezvoltare economică și socială a țării pe anul 1985 și pe cinci ani următori, precum și pentru asigurarea tuturor condițiilor realizării obiectivelor cincinalului 1986-1990.

2. Raport privind activitatea desfășurată de consiliile populare pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă, dezvoltarea democrației socialiste, asigurarea participării maselor de cetățeni la întreaga activitate de dezvoltare economică și socială a tuturor localităților și unităților administrative-teritoriale.

3. Program privind dezvoltarea economică și socială în profil teritorial în perioada 1986-1990.

4. Program privind dezvoltarea industriei mici în perioada 1986-1990.

Program privind dezvoltarea niseiculturii și pescuitului.

5. Program privind dezvoltarea prestărilor de servicii pentru populație în perioada 1986-1990.

6. Program privind întărirea autoconducerei și autogestunii și asigurarea autofinanțării integrale a localităților și unităților administrative-teritoriale.

Proiectul legii privind autoconducerea, autogestunea economică-financiară și autofinanțarea unităților administrative-teritoriale.

7. Program privind sistematizarea localităților urbane și rurale în vederea folosirii cu ma-

ximă eficiență a terenurilor și restringerea perimetrelor construite.

8. Măsuri pentru realizarea integrală a Programului național de irigații, desecări și combaterea eroziunii solului.

9. Constituirea Camerei Legislative a consiliilor populare.

10. Desemnarea Comitetului pentru Problemele Consiliilor Populare.

S-a aprobat, de asemenea, în unanimitate, organizarea secțiunilor și componența prezidiilor acestora.

A fost adoptat regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului, care vor avea loc în sedințe plenare și pe secțiuni. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, în numele tuturor participanților, cu profund respect, înaltă stimă și aleasă prețuire, rugămintea fierbinte de a lua cuvântul în cadrul Congresului al III-lea al consiliilor populare.

Primit cu vîi și îndelungi aplauze, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, document de o excepțională însemnătate — care pune în evidență cu claritate rolul consiliilor populare, precum și răspunderile sporite ce le revin în activitatea generală pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism — a fost urmărită cu atenție, cu deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu aplauze puternice, cu urale și ovăți.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită de milioane de oameni ai muncii din întreaga țară prin intermediul transmisiilor în direct ale posturilor noastre de radio și televiziune.

Lucrările Congresului au continuat cu dezbaterile generale asupra problemelor cuprinse pe ordinea de zi.

După-amiază, lucrările Congresului s-au desfășurat în cadrul a nouă secțiuni pe domenii de activitate.

Lucrările Congresului continuă.

DACIADA

ECHIPIERII DIN LOTUL DE „CUPA DAVIS”

CÎȘTIGĂ TEREN ÎN CAMPIONATUL DE TENIS

● La feminin, două dintre favorite — eliminate

La numai o zi distanță de la primele schimburi de mingi contînd pentru „Daciada” de performanță la tenis și campionatele naționale individuale ale seniorilor, au intrat în concurs, pe terenurile din parcul Progresul, și componenții reprezentativei țării noastre pentru apropiatul meci de „Cupa Davis” cu formația Dane-

marcei. Atît Florin Segăreanu, cit și Andrei Dirzu, ambii de la Dinamo București, calificați direct în turul al doilea — s-au împus net, el depășindu-și partenerii de joc în cite trei seturi: Segăreanu — Marius Mag (Electrică Timișoara) 6-0, 6-3, 6-1 — la capătul unui meci în care evoluția primului nostru tenisman nu a oferit nici o șansă de replică adversarului, și Dirzu — Traian Badiu (Dinamo București) 6-0, 6-1, 7-5 — un meci cit de cit echilibrat doar în ultimul set. Deținătorul titlului național, Laurențiu Bucur, dovedind aceeași putere de luptă, ca și o bună tehnică, superioară experimentatului Mihnea Năstase, campionul țării punind în luptă mai multe și mai subtile procedee de finalizare, și-a adjudecat înțîlnirea la capătul a cinci seturi: Bucur (T.C.B.) — Năstase (Steaua) 4-6, 4-6, 7-5, 6-2, 6-4. Cu aceeași pasiune pentru tenis de care i-o cunoaștem — pregătindu-se pentru acest campionat național, așa cum ne-a spus, chiar de la încheierea celui de... anul trecut — stelistul Dumitru Hărădău (o excelentă pildă pentru mai tinerii săi colegi de club, ca și pentru cei din tot tenisul nostru) a cîștigat în

trei seturi, învingîndu-l cu 6-1, 6-1, 6-0 pe Silviu Gudinov (Spartacus Brăila).

În primul tur din proba feminină de simplu favoritele au avansat aproape nestingherite, pentru ca abia în cel secund două dintre acestea să fie eliminate: Mădălina Voinea (Steaua) — Aurelia Gheorghe (Progresul) 6-4, 6-1, și Florentina Curpene (Dinamo București) — Monica Radu (Dinamo București) 6-3, 6-1. Deținătoarea titlului, stelista Daniela Moise, a cedat un set foarte tîner sale partener, Monica Pecheanu (Dinamo București, 15 ani). În cele din urmă Moise a întrecut-o pe Pecheanu cu 6-2, 2-6, 6-1. Alte rezultate din turul I (feminin): Samungi — Drăgușin 6-0, 6-0. Liliana Pop — Valentina Cocan 6-0, 6-2. M. Romanov — Talos 6-1, 6-0. Ivana — Bucu (aceasta este campioana Capitalei) 6-3, 7-5. Mădălina Voinea — Sprache 6-0, 6-1. Gheorghe — Popa 6-4, 7-5. Sălăjan — Daniela Voinea 6-0, 6-0. Ivan — Groza 6-2, 6-0. Curpene — Nicolescu 6-3, 6-1. Radu — Nezoită 6-0, 6-2. Otilia Pop — Precup 7-5, 1-6, 6-2. Neculai — Mureșan 7-5, 6-0. Tache — Predica 6-1, 6-2. În turul II: Moise — Raikovici 6-2, 6-3. Sălăjan — Ivana 6-0, 6-2. Samungi — L. Pop 6-0, 6-1. O. Pop — Neculai 6-2, 6-2. Tache — Gaba 6-0, 6-1. M. Romanov — Ivana 4-6, 6-3, 6-2. Azi, de la ora 8.30 probe de dublu, iar după-amiază (ora 13), simplu masculin, simplu feminin și dublu.

Ion GAVRILESCU

CEFERIADA — O TRUHOASĂ COMPETIȚIE A SPORTULUI DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

Comșa (Timișoara), 2. Fl. Istrate (Iași), 3. St. Kreyesik (Cluj).

TENIS DE MASĂ. Fete: 1. Reg. C.F. Craiova (Carmen Tapu-Georgeta Vișan), 2. Reg. C.F. Timișoara, 3. Reg. C.F. Iași. Băieți: 1. Reg. C.F. Craiova (M. Coțescu — M. Borlovan), 2. Reg. C.F. București, 3. Reg. C.F. Timișoara.

VOLEI. Fete: 1. Reg. C.F. Constanța, 2. Reg. C.F. Cluj, 3. Reg. C.F. București. Băieți: 1. Reg. C.F. Craiova, 2. Reg. C.F. București, 3. Reg. C.F. Constanța.

POPICE. Fete: Reg. C.F. București, 2. Reg. C.F. Craiova, 3. Reg. C.F. Timișoara. Băieți: 1. Reg. C.F. Constanța, 2. Reg. C.F. București, 3. Reg. C.F. Iași.

ȘTIINȚA BACĂU — H. C.

TG. MUREȘ, 10 (prin telefon). Ultima zi a turneului Diviziei masculine „A” de handbal a suscitât același interes din partea celor peste o mie de spectatori, cunosători și iubitori ai handbalului din Tg. Mureș. Dintre reuniunile zilei s-a detașat meciul Știința Bacău — H.C. Minaur Baia Mare, încheiat cu un muncit și meritat rezultat de egalitate, pe care băcăuanii l-au obținut în extremis.

Scurte relatări de la cele șase dispute.

UNIVERSITATEA CRAIOVA — DINAMO BRAȘOV 23-20 (15-9). Craiovenii s-au mobilizat exemplar în această partidă, pe care au cîștigat-o și pe fondul unei forme slabe — cu puține excepții — a brașovenilor. Au înscris: Prică 9, Dumitru 6, Marian 5, Neagu 2, Agapie 1, respectiv Mintic 7, Micle 3, Nicolescu 3, Chicomhan 2, Andreescu 2, Cian 1, Cojocaru 1, Donca 1.

CONSTRUCTORUL ARAD — INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA 22-21 (13-11). Handbaliștilor din Mirsa nu le ve-

nea să acest m trii fluid. El s-au în min. lului din lansăți tige. Da mai ales te bun Voităă în atac puțin. I rul reu Cu un rul fina un gol, trei jucă liștii ac contracra Construc rit. Au Voităă Ionescu tori; Tă bulescu 2. Tilvi — pent

POLIT — MET (16-13).

În întrecerile pîstarzi

A FOST DESEMNIAT C
PROBEI DE VI

Pe velodromul „Dinamo” — gazdă ospitalieră a altor reuniuni cicliste — au început ieri întrecerile finale ale Campionatului național de pistă seniori și ale „Daciadei”.

Proba de viteză, sistem turneu, desfășurată în prezența a numeroși spectatori, a prilejuit o trecere în revistă a tuturor specialiștilor genului. În serial, s-au înfruntat G. Ion (Dinamo) 12,4 — Oct. Tudorache (Steaua), C. Cluiei (Steaua) 14,2 — C. Gherghina (Dinamo), M. Mărginean (Steaua) 12,4 — M. Alecsu (Dinamo) — S. Dine (C.S.S. I); recalificări: Oct. Tudorache 11,6 — M. Alecsu, C. Gherghina — S. Dine 12,6. În urma acestor rezultate, s-au stabilit perechile din semifinale. În prima dintre ele G. Ion a dispus în două manșe de M. Mărginean, cu timpii de 13,3 și, respectiv, 14,0; a doua semifinală a adus la start pe C. Cluiei și Oct. Tudorache și s-a soldat cu cîștig

de cauză to., tot și. resp

Finala M. Alecsu nala 3-4 Mărginea manșe. Finala n frumosa s-au într apropiate de ană un spot, acesta, s sebiți în cută, vi Conform s-a decla în cele C în fost C pectiv, 1 succes 1 atit Cluie maestrul merită f

CLASA Cluiei (S can și a (Dinamo) ua), 4. C 5. M. A. Dine (C. Astăzi, desfășura cu start

„Republicanele” de yachting

LUPTĂ STRÎNSĂ ÎN PRIMA ZI
LA SENIORI

CONSTANȚA, 10 (prin telefon). În rada portului turistic Tomis s-a dat startul în Campionatul republican de yachting pentru seniori și juniori II, competiție la care participă veliști de la C.S.U. Construcții, Proiect și Electrica București, de la Știința, Electrica și Institutul de marină Constanța. Întrecerea programează șase regate la clasele olimpice F.D., 470 și Finn.

Prima regată, disputată pe un vînt de 4 pînă la 5 m/sec., a prilejuit o luptă strînsă la clasele Finn și 470, unde n-au lipsit nici surprizele, la clasa Finn, bunăoară, Tr. Iancu, campionul național de juniori de anul trecut, fiind descalificat pentru depășirea liniei de start. La seniori, în cadrul clasei F.D., la care au participat șase echipaje, cursa a fost dominată net de Mircea Carp și Mihai Butucaru (C.S.U. Construcții București), campioni republicani anul trecut, secondați de Ov. Adam și Daniel Damian de la același club.

La clasa 470 (10 echipaje în start) au sosit, în ordine: A. Pop și C. Rizescu (C.S.U. Construcții Buc.), P. Găitan și D. Cicoș (Proiect Buc.). La Finn (21 de sportivi) regata a fost cîștigată de C. Luchian (C.S.U. Construcții Buc.). La juniori, clasa F.D., pe primul loc — Bogdan Roșca (C.S.U. Constr. Buc.), la 470 — Fl. Făgărășanu și A. Soci (C.S.U. Construcții Buc.).

În regata a doua, cum era de așteptat, favoriții M. Carp și M. Butucaru n-au cedat înțîietatea, sosind pe primul loc — la F.D., urmați de O. Adam și D. Damian. Iată și ceilalți cîștigători: clasa 470 — M. Radu și M. Făgărășanu; clasa Finn — C. Luchian (C.S.U. Construcții Buc.). La juniori, după două regate: Finn — R. Pîslaru (Electrică Buc.) 8 p., clasa 470 — A. Pop și C. Rizescu (C.S.U. Construcții Buc.) 8 p.

Întrecerile continuă.

Cornel POPA, coresp.

C. M. DE BOX — TINERET DE LA B

(Urmare din pag. 1)

— campioni mondiali, sau Daniel Dumitrescu (fără să fi urcat pe podium) au concurat la premiul acordat celui mai tehnic boxer (Daniel Măeran chiar obținîndu-l), aceasta demonstrează că sportivii noștri au cucerit medalii, și au atras aprecierile specialiștilor) cu „arme” tehnice și nu numai ale entuziasmului lor juvenil. Așa se explică faptul că echipa României, ca și cea a R.D. Germane, care nu intrau

în calculele celor „trei mari favorite” — Cuba, U.R.S.S. și S.U.A. — au ajuns să împartă cu ele, de la egal, titlurile mondiale. Ba, mai mult, cele două reprezentative au izbutit să întrecă echipa S.U.A. Pe primul loc în competiția de la București nu mai există o singură echipă, așa cum s-a înțîmplat la celelalte ediții anterioare, ci — la egalitate, cu același număr de titluri — PATRU: Cuba, R. D. Germană, Uniunea Sovietică și România! Formația americană — ca și Bulgaria, Cehoslovacia și Co-

ECHIP

; CU LA

La Pr internați romane ori — nerii no rit prim luri. I greco-roi Praga Moscova 7. Praga resti, 2 4. Mosc via. 7. F

Campionatele naționale de juniori la caiac-canoe

BUNA PREGĂTIRE A DAT ROADE

Încheiate recent, finalele „Daciadei” și ale Campionatului național de caiac-canoe (tineret) au scos în evidență două adevăruri incontestabile: că schimbul de mine, de care este cu atît mai multă nevoie acum, cînd înlocuirea de generații... a bătut la ușă, confirmă selecția judicioasă începută acum patru ani și, apoi, că programele de antrenament au bunele rezultate scontate. Dar, să analizăm aceste rezultate.

Dintre fete, s-au detașat cafaciștele de la C.S.S. 2 București, Genoveva Marinache și Gabriela Milășescu, campioane, prima ocupînd — rezultat meritoriu — și locul secund în campionatele seniorelor la caiac simplu, iar cealaltă un loc 2. În echipajul de patru, tot la senioare. Cîștigînd cursa junioarelor cu 2:06,7, Marinache a confirmat încă o dată că rămîne lidera incontestabilă a caiacistelor din categoria ei de vîrstă și că poate concura cu certe șanse de izbîndă alături de senioare. Între timp, Genovevei, cu care a cîștigat titlul la junioare, și cel al Teclii Marinescu, deținătoarea titlului la 500 m senioare, este un decalaj de numai 3 secunde. Dar decalajul este de 4 secunde în favoarea Genovevei față de următoarea clasată, la junioare. Deci campioana junioarelor I este mai a-

proape de campioana senioarelor decît de „urmăritoarea” ei de aceeași vîrstă.

Dublu Ancora Galați — Danubiu Tulcea, compus din I. Neagu și B. Petro, a ocupat primul loc, cu 1:43,4, în competiția juniorilor I. La 500 m, îi menționăm, intrucît același echipaj a cîștigat bronzul la seniori, cu 1:39,5, la 2 secunde de campionii acestora, redutabili A. Velea și A. Scolcă (Steaua). Rezultate foarte bune în campionatele acestui an (juniori I și seniori) au avut și stelistul D. Stoian — caiac simplu, 500 m — care a cîștigat titlul la categoria lui de vîrstă, cu 1:53,5 și a obținut argintul la seniori, cu 1:49,0, cit și echipajul de caiac 4, al combinatelor Tehnometal — Steaua — Locomotiva București și Portul Brăila, la 1000 m: I. Ionescu, D. Stoian, A. Popa și T. Oancea au cîștigat titlul la juniori I — 1000 m cu 3:12,0 și au ocupat locul 3 la seniori — cu ocazia campionatelor acestora cu — 3:16,2.

Sînt probe evidente, deci, că juniorii din primul esalon valoric sînt bine pregătiți și că pot fi considerați, fără îndoială, drept o echipă de nădejde a generației de mine a caiaciștilor și canoaiștilor.

Alexandru SOLOMONESCU

O INIȚIATIVĂ,
O PILDĂ...

După ani ouni, s-a organizat din nou un concurs popular de inot fond și mare fond. Inițiativa a avut-o un grup de entuziaști de la ITIA — Secția trenuri frigorifice și au materializat-o duminică, cu sprijinul Consiliului popular orașenesc Buftea. Zeci și zeci de concurenți s-au prezentat la startul „Capei lacului Buftea”, competiție cîștigată de tîndra secție organizatoare. Întrecerile au avut loc, se înțelege, pe categorii de vîrstă, cel mai tîner participant fiind Aureliu Grecu și Cornelia Cismaru (ambii de 13 ani), la celdalt... pol aflîndu-se doi bărbați de 53 de ani, mari iubitori ai inotului — Ovidiu Ionescu și Dinu Ră-

Sublinieri

dulescu, acesta din urmă nimeni altul decît „sufletul” acțiunii, fostul sportiv de performanță, inginerul de azi fiind șeful unității organizatoare.

Ca la orice întrecere sportivă, au existat și învingători: fete, 1000 m: Daniela Popa și băieți, 4000 m: Cristian Ion (un tîndr și talentat poloist, jucător la C.S.U. Buc.); veterani, 1500 m — pînd la 35 ani: Zeno Oprîtescu, fostul multiplu campion și recordman; pînd la 45 ani: Tiberiu Șerban; peste 45 ani: Dinu Rădulescu.

La o asemenea competiție, însă, — o subliniem chiar cu riscul repetiției —, nimeni nu are de pierdut!

— g. r. —

BAIA MARE 26-26!

au avut permanent un avans de 3, 4 și 5 goluri. Partenerii lor s-au străduit, reușind parțial în repriza secundă. să se mobilizeze pentru a nu pierde la un scor prea mare. Au înscris: Matei 7, Dan 6, Giurgiea 5, Ionescu 3, Fölker 3, Țimpu 3, Săftescu 2, Iantio 1, Caba 1, respectiv Avram 7, Irimieș 5, Tețcu 3, Dan 3, Lochner 3, Cojocaru 3, Lupui 1, Termure 1, Bălan 1, Sinar 1.

DINAMO BUCUREȘTI — RELON SĂVINEȘTI 30—22 (18—6). Superiori la toate capitolele, bucureștenii au câștigat fără probleme. Au înscris: Mocanu 9, Grabovschi 7, Dogărescu 5, Antonescu 3, Bedivan 2, Jianu 2, Durău 1, Zaharia 1, respectiv Zaharia 8, Iurea 5, Bursuc 5, Stot 2, Mucenie 1, Condur 1.

STIINȚA BACĂU — H.C. MINAUR BAIA MARE 26—26 (13—15). Joc foarte frumos, în care bătăreții au condus aproape tot timpul: 12—9 în min. 22, 14—12 în min. 28. În minutul 35 Știința reușește să egaleze (16—16), pentru ca din min. 50 Minaur să treacă din nou la cîrmă. Elevii lui Lascăr Pană conduceau cu 22—19 în min. 50, și cu 26—24 în min. 55. Acum bătăreții au marcat Voinea ratează o aruncare de la 7 m. bătăreții prind aripi, forțează și, prin Zamfir și Vasile, reușesc să egaleze. Au înscris: Bondar 9, Vasile 7, Zamfir 5, Gîrlescu 3, Uzum 1, Vlad 1, respectiv M. Voinea 12, Boros 4, N. Voinea 3, Marța 3, Sîmăte 1, Porumb 1, Covicu 1, Oros 1.

STEAUA — CONSTRUCTORUL ORADEA 28—22 (15—8). Stelistii nu au avut nici un fel de probleme în această partidă, pe care au câștigat-o lejer. Au marcat: Dumitru 8, Stîngă 5, Drăgăniță 4, Mirică 3, Berbec 3, Marc 3, Ionescu 2, respectiv Kapornay 5, Tudor 5, Croitoru 4, Baril 3, Vranău 2, Rus 1, Mirza 1, Cristache 1. Constantin ALBU — coresp.

ALERGĂTORII STELIȘTI AU CÎȘTIGAT „CUPA F.R.M.” LA MOTOCROS

Etapa finală (a V-a) a „Cupei F.R.M.” la motocros s-a desfășurat pe traseul de la Zărnești, în organizarea asociației sportive Torpedo din localitate. În program au figurat clase pentru seniori, tineret și juniori, participanții oferind numeroșii public întreceri spectaculoase. Motocicliștii de la clubul Steaua (pregătiți de maestrul emerit al sportului Gheorghe Ionită) s-au aflat și de această dată în prim-planul curselor, ei reușind să-și mențină poziția de lideri în clasamentul general, la o diferență apreciabilă de alergătorii de la

CURSE ATRACTIVE PE NOUL CIRCUIT DE LA ORADEA

Peste 8000 de spectatori au asistat la etapa a IV-a a Campionatului republican de viteziță la motociclism, desfășurată pe un traseu nou, în centrul municipiului Oradea. Punctul de atracție al concursului l-a constituit duelul dintre frații Atila și Arpad Viktor (Voința Oradea), primul reușind să câștige atît la clasa 125 cmc, cît și la 250 cmc.

țiați antrenorul coordonator Eustațiu Mărgărit și colaboratorii săi, antrenorii Relu Auras și Emil Popa. Dar despre toți aceștia, despre munca și meritele lor vom reveni. Este desigur interesant și instructiv să aflăm cum s-a muncit în vederea participării noastre la această mare competiție pugilistică, încheiată cu rezultate frumoase, este interesant, considerăm, să aflăm cîte ceva și despre cei dintîi antrenori, de la secții, ai boxerilor care ne-au reprezentat pe ringul mondialclor. Dar despre toate acestea, așa cum am promis mai sus, într-un număr viitor al ziarului.

FOTBAL

ANGLIA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

după ce la Timișoara fotbaliiștii români nu s-au apropiat de nici unu din aceste meciuri, dar e cazul să ne amintim că și Bratislava a venit exact după jocul sub așteptări de la Limassol, cu Ciprul. Bineînțeles, toate aceste cote sînt obligatorii pentru a se realiza pasul spre Mexic. Bobby Robson declara recent: „Dacă România va juca așa cum a jucat la București, ne putem aștepta la un meci de foarte bună calitate pe Wembley”. După părerea noastră, echipa României trebuie să depășească și cota meciului de la București, cu reprezentativa Angliei, ea fiind avantajată — din acest punct de vedere — de faptul că aproape întotdeauna a abordat mai bine jocurile în deplasare.

Ce așteptăm de la „tricolori”? Există în echipa noastră jucători constanți, ca Ștefănescu, Klein, Cămătaru, Iorgulescu, Rednic. Dar echipa României are nevoie pe Wembley de un plus hotărît din partea lui Băloni, a lui Coraș, de explozia tineretii lui Mateuș, de energia mai bine controlată a lui Ungureanu și, bineînțeles, de un „record” european din partea lui Hași care — am putea spune — joacă pe Wembley marele său meci de prezentare internațională. Dacă toate aceste plusuri se vor întruni și se vor integra într-o lecție de atîtea ori învățată, echipa României va putea face pasul spre Mexic.

Presă engleză a abandonat meciul Tara Gallor — Scoția. Acum, toate rubricile ziarelor sînt inundate de comentarii în jurul meciului Anglia — România (la ora la care telefonăm s-au vîndut 80 000 de bilete și cererile continuă). Bobby Robson își animă echipa în stil latin: „Trebuie să jucăm cu entuziasm, să inflăcăram imaginația publicului, mai ales cînd Continentul ne-a respins”. După care, reluînd tonul britanic, declară: „Dar echipa României e o alună foarte greu de spart”. Numeroși comentatori continuă să selecționeze echipa ideală. Exagerările sînt inevitabile. Internaționalul galez Hugues e cel mai drastic: „Dacă ar fi după mine, aș juca fără Wil-

kins, Hateley, Fenwick, Barnes, Waddle. La ce îmi folosesc jucătorii care au îmbrăcat 140 de tricouri și au marcat doar 18 goluri”? Internaționalul Ray Wilkins caută să-l influențeze pe Robson: „Doresc mult să joace Hoddle, chiar dacă asta ar însemna să-mi pierd postul”. În cadrul conferinței sale de presă, Bobby Robson n-a exclus la formația anunțată trei paranteze: Hoddle la Steven, Wilkins la Reid și Woodcock la Lineker.

Așadar, „tricolorii” sînt pentru a treia oară pe Wembley. În fața unui lider de grupă pe care antrenorul său îl îndeamnă să joace cu entuziasm de pe poziția sa de echipă ca și calificată, avînd în vedere că englezii mai au de jucat acasă cu Turcia. Să sperăm că fotbaliiștii români vor învinge toate dificultățile obiective și subiective, onorînd un palmares româno-englez oricum remarcabil. La Londra vremea e frumoasă: plus 22 de grade. Meciul va începe la ora 21,45 (ora Bucureștilui) și va fi transmis în direct la radio și televiziune.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ (a V-a) A DIVIZIEI „C”

SERIA I: Relonul Săvinești — Cetatea Tg. Neamț; V. Chelaru (Roman), Carpați Gălănești — Avintul Frasin; L. Poroch (Suceava), Electro-Luceafărul Botoșani — Siretul Pașcani; V. Stan (Adjud), Constructorul Iași — Danubiana Roman; S. Hulea (Galați), Laminorul Roman — Celuloza Bradul Roznov; N. Melegbi (Vaslui), Explorări Cîmpuluz Moldoveneș — Zimbru Sighet; M. Badu (Beclean), Cristalul Dorohol — C.S.M. Bucecea; M. Mihaluc (Botoșani), Minerul Gura Humorului — Metalul Rădăuți; S. Hlușcu (Focșani).

SERIA II-a: Voința Petrolul Rm. Sărat — Minerul Comănești; C. Hanganu (Iași), Mecanica Vaslui — Proletarul Bacău; S. Ioan (Galați), Textila Buhuși — Victoria Guguști; G. Mancaș (P. Neamț), Constructorul Flacăra Odobești — Petrolul Moinești; V. Ștefanov (Tulcea), Unirea Negrești — Steaua Mecanica Huși; M. Teodosie (Suceava), Chimia Mărășești — Partizanul Bacău; G. Căprărescu (București), C.S.M. Borzești — Inter Vaslui; V. Bonțiu (Reghin), Unirea Dinamo Focșani — Luceafărul Adjud; I. Dima (Oltenița).

SERIA III-a: Petrolul Ianca — Granitul Babadag; T. Stănescu (Amara), Victoria Tecuci — Metalul Buzău; G. Drîmbă (Bacău), Petrolul Berca — S.N. C.S.S. Tulcea; M. Timuș (Iași), Progresul Isaccea — Chimia Brăila; A. Nițu (Ploiești), Laminorul Vîziru — Ancora Galați; V. Tabără (Ploiești), D.V.A. Portul Galați — Arrubium Măcin; I. Nistor (Comănești), Carpați Nehoiu — F.E.P.A. 74 Bîrlad; M. Cojocaru (Constanța), A.S.A. Buzău — Chimia Buzău; P. Coscoana (Buzău).

SERIA IV-a: F.C.M. Dunăreana Giurgiu — I.S.C.I.P. Umeni; H. Nedelcu (Tîrgoviște), Vitorul Chirnoși — I.M.U.-C.S.S. Medgidia; A. Crișan (București), Unirea Slobozia — Marina Mangalia; A. Lazăr (Videle), S. N. Oltenița — Voința Constanța; M. Irimescu (Craiova), Cimentul Medgidia — Electrica Constanța; N. Găzdolu (Brăila), Unirea Urziceni — Olimpia Slobozia; C. Ene (Gh. Gheorghiu-Dej), Portul Constanța — Victoria Tândărei; I. Coman (Tîrgoviște), Metalul Mangalia — Sportul „30 Decembrie”; S. Jipa (Buzău).

SERIA V-a: Metalul București — Voința București; P. Balas (București), Metalul Miha — Avicola Crevedia; T. Crucianu (Tecuci), I.U.P.S. Chitila — Chimia Găești; V. Drăgan (Constanța), Abatorul București — Danubiana București; R. Mușat (București), Flacăra roșie București — Viscofil București; T. Bădea (București), Constructorul

MECIUL nr. 377

Reprezentativa României va disputa astăzi seară meciul său nr. 377. Șapte dintre acestea au fost susținute în compania selecționatelor Angliei, patru dintre ele la București (0-2 în 1939, 0-0 în 1968 și 1985, 2-1 în 1980), două la Londra (1-1 în 1969 și 0-0 în 1981) și încă unul, la Guadalajara (Mexic) cu prilejul C.M. 1970 (1-0 în favoarea Angliei). Deci un meci câștigat de tricolori, patru încheiate la egalitate și două pierdute: golaveraj 3-5. Diferența în favoarea Angliei este dată, deci, numai de partida disputată înainte de război în Capitală.

Întâia vîrstă și numărul de selecții ale componentilor loturilor anunțate pentru jocul de astăzi seară:

ROMÂNIA (antrenori M. Lucescu și M. Rădulescu): Moraru (Dinamo) 29 ani, 31 sel., Lung (Univ. Craiova) 29-29 — portari; Rednic (Dinamo) 23-39, Iovan (Steaua) 25-8, Negriță (Univ. Craiova) 31-24, Iorgulescu (Sp. stud.) 29-43, Ștefănescu (Univ. Craiova) 34-64, Andone (Dinamo) 24-25, Ungureanu (Univ. Craiova) 29-37, fundași; Mateuș (Corvinul) 20-10, Băloni (Steaua) 32-85, Klein (Corvinul) 35-41, Hași (Sp. stud.) 20-22, Zare (Dinamo) 26-5, Irimescu (Univ. Craiova) 26-9, mijlocași; Cămătaru (Univ. Craiova) 17-48, Coraș (Sp. stud.) 26-25, Lăcătuș (Steaua) 21-7, Gabor (Corvinul) 23-30, atacanți.

ANGLIA (antrenori B. Robson și D. Howe): Shilton (Southampton) 34 ani — 72 sel., Balley (Manchester United) 25-5, portari; Wright (Southampton) 21-8, Sansom (Arsenal) 25-54, Anderson (Arsenal) 28-19, Martin (West Ham) 27-6, Watson (Norwich) 22-5, Fenwick (Queen's Park) 25-8, fundași; Steven (Everton) 22-5, Reid (Everton) 23-2, Robson (M. United) 27-44, Wilkins (Milan) 27-70; Stevens (Everton) 23-4, Hoddle (Tottenham) 27-23, mijlocași; Woodcock (Arsenal) 28-39, Hateley (Milan) 23-12, Barnes (Watford) 20-20, Francis (Sampdoria) 28-47, Lineker (Everton) 23-5, Waddle (Tottenham) 24-3, atacanți.

În decursul lui 1985 cele două echipe au susținut următoarele partide: ROMÂNIA: 3-2 Portugalia, 0-0 Polonia, 3-0 Turcia, 0-0 Anglia, 1-1 și 2-0 Finlanda, 0-2 U.R.S.S., adică: 7 3 3 1 8-5; ANGLIA: 1-0 Irlanda de Nord, 2-1 Irlanda, 0-0 România, 0-1 Scoția, 1-1 Finlanda, 1-2 Italia, 0-1 Mexic, 3-0 R.F.G., 5-0 S.U.A., decl.: 9 4 2 3 13-6.

Tot azi se dispută partida Turcia — Irlanda de Nord (la Izmir). Înaintea acestor partide, clasamentul grupei arată astfel:

Table with 2 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists. 1. Anglia 5 3 2 0 15-1 8, 2. România 5 2 1 8-4 6, 3. Ir. Nord 5 2 0 7-5 6, 4. Finlanda 7 2 2 3 6-21 6, 5. Turcia 4 0 0 4 1-15 0.

I.C.P.B. Giurgiu — Electrica Titu; D. Tăpelea (Craiova), Autobuzul București — Tehnometal București; G. Vișneciu (București), Cimentul Fieni — MECON București; I. Pintescu (Medgidia).

SERIA A VI-a: Progresul Băilești — Dacia Pitești; G. Călbăză (București), C.F.R. Craiova — Constructorul T.C.I. Craiova; V. Grecu (Reșița), Progresul Corabia — Sportul muncitoresc Caracal; G. Tutunaru (Tg. Jiu), Vitorul Scornicești — Metalul Alexandria; G. Andrei (București), Automatica Alexandria — Vitorul Drăgășani; V. Costanda (Brașov), Armata Craiova — ROVA Roșiori; V. Chiorbea (București), Chimia Tr. Măgurele — Electronistul Curtea de Argeș; G. Tutunaru (Strehala), Textila Roșiori — Recolta Stoiceniști; C. Huiu (Brașov).

SERIA A VII-a: Minerul Moldova Nouă — Chimistul Rm. Vlcea; I. Măceșanu (Filiași), Gloria Pandurii Tg. Jiu — Forestierul Băbeni; V. Eusu (Deva), Minerul Mecanizatorului Simian — Minerul Anina; A. Bobu (Timișoara), Metalurgistul Sadu — Gloria Reșița; M. Ionescu (Pitești), Petrolul Ticieni — Metalul Oțelu Roșu; I. Curteanu (Sibiu), Minerul Motru — Dierna Orșova; C. Soreșcu (Pitești), Minerul Oravița — Jiul Rovinari; L. Popa (Arad), Armătura Strehala — Minerul Mătasari; A. Bobelnicănu (București).

SERIA A VIII-a: Victoria Călan — C.S.M. Lugoj; G. Schianu (Rm. Vlcea), Dacia Orăștie — Minerul Știința Vulcan; E. Major (Luduş) — se dispută în ziua de 14 sept., C.F.R. Simeria — Rapid Arad; I. Aldea (Bals), Șolmil Lipova — C.S.M. Caransebeș; R. Tobă (Oprișor), C.F.R. Victoria Caransebeș — U. M. Timișoara; M. Vintilă (Caracal), Minerul Paroșeni — Unirea Sînnicolau Mare; M. Baciou (Tg. Mureș), Strungul Chișineu Criș — Unirea Tomnatic; C. Limban (Baia Mare), Obilici Sînmartinul Sîrbesc — Minerul Certej; V. Mîrcea (Oradea).

SERIA A IX-a: Gloria Beiuș — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; Fl. Lăzureanu (Arad), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Electrometal Cluj-Napoca; I. Munteanu (Timișoara).

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

MIINE, ÎN „CUPA ROMÂNIEI”. În populara competiție fotbalistică „CUPA ROMÂNIEI”, care se dispută sub egida „DACIADEI” are loc miine o nouă etapă la care participă câștigătoarele din confruntările precedente, echipe din campionate-

le județene și divizionare „C”. Jocurile vor începe la ora 16. Următoarea etapă a „Cupei României” va avea loc la 10 octombrie, cînd câștigătoarele jocularilor de miine vor avea ca parteneri pe divizionarele „B”.

DE LA F.R.F. În baza întelegerii intervenite între cluburile Dinamo și F.C. Argeș, meciul lor din etapa a 6-a, programat la Pitești, se va disputa în Capitală, pe stadionul Dinamo, sîmbătă 14 septembrie ora 17, urmînd ca partida retur să aibă loc la Pitești, F.R.F. a aprobat această schimbare, considerînd-o utilă, în interesul unei cît mai bune reprezentări internaționale a fotbalului nostru, înfînd cont că Dinamo București va fi în final pe teren propriu în cadrul Cupei U.E.F.A., la 18 septembrie, formația iugoslavă Vardar Skoplje. De asemenea, partidele Steaua — Petrolul și Universitatea Craiova — „U” Cluj-Napoca tot din etapa a 6-a, se vor disputa sîmbătă 14 septembrie la ora 17.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 SEPTEMBRIE 1985

Categoria 1 (13 rezultate): 13 variante 25% a 11.386 lei; Categoria 2-a (12 rezultate): 31 variante 100% a 1.223 lei și 602 variante 25% a 306 lei; Categoria 3-a (11 rezultate): 428 variante 100% a 180 lei și 6.508 variante 25% a 45 lei.

Tragera obișnuită PRONOSPORT-EXPRES de astăzi, miercuri 11 septembrie, va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la

ora 16.30. Numerele câștigătoare vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și a doua zi, deci joi dimineața, la ora 8,55, tot pe programul I.

Pentru tragerea obișnuită LOTO de vineri 13 septembrie, numai ASTAZI și MIINE se mai pot procura bilete cu numerele alese de dv. Perseverența este chela succesului!

Paralel cu tragera de vineri, participanții își pot procura din timp și bilete pentru tragera MULTIPLĂ PRONOSPORT

ce va avea loc duminică 15 septembrie, la care se atribuie importante câștiguri în autoturisme „DACIA 1300”, mari sume de bani, precum și excursii în R.S. Cehoslovacă.

Pentru participanții la PRONOSPORT publicăm mai jos programul concursului de duminică 15 septembrie: 1. „Poli” Timișoara — Rapid; 2. F.C. Bihor — Gloria Buzău; 3. A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Olk; 4. S.C. Bacău — F.C.M. Brașov; 5. Victoria — Corvinul; 6. Atalanta — Inter; 7. Avellino — Verona; 8. Como — Juventus; 9. Milan — Lecce; 10. Pisa — Napoli; 11. Roma — Udinese; 12. Sampdoria — Bari; 13. Torino — Fiorentina.



Campionatul european de baschet feminin

O SURPRIZĂ PLĂCUTĂ:

ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA 79-52!

VICENZA (prin telefon). Reprezentativa României a furnizat marea surpriză a zilei — a doua a Campionatului european de baschet feminin, învingând redutabila echipă a Cehoslovaciei (cotați printre favoritele competiției) cu categoricul scor de 79-52 (42-29). Cea mai bună jucătoare de pe teren a fost **Magdalena Pall-Jerebie**, autoare a 34 de puncte, urmata de **Mălina Marinache** (21 p.). Formația română a condus de la început, iar desprinderea decisivă a obținut-o în repriza secundă. Au marcat: **Jerebie-Pall** 34, **Marinache** 21, **Bădini** 12, **Sandor** 9, **Kiss** 2, **Letler** 1 pentru învingătoare, respectiv **Kysilkova** 10, **Janostinova** 10, **Adamkova** 10, **Rajniak** 8, **Setebowekova** 6, **Peklo-**

va 3, **Brziakova** 5. Arbitri: **Virownik** (Israel) și **Juhasz** (Ungaria).

Alte rezultate: grupa „A”, la **Vicenza**: Franța — Olanda 57-39 (30-14), Iugoslavia — Bulgaria 67-66 (37-33).

CLASAMENT: 1. Iugoslavia 4 p. 2-5. România, Bulgaria, Franța, Cehoslovacia 2 p. 6. Olanda 0 p.

Seria „B”, la **Treviso**: Ungaria — Polonia 76-54 (33-25), U.R.S.S. — Belgia 95-46 (51-23), Italia — Spania 77-46 (36-24).

CLASAMENT: 1-2. U.R.S.S., Ungaria 4 p. 3-4. Italia, Polonia 2 p. 5-6. Spania, Belgia 0 p.

Seleționata României va susține următorul meci în compania reprezentativei Franței.

BASCHETBALISTA MAGDALENA PALL-JEREBIE

SELECIONATĂ ÎN ECHIPA EUROPEI

Federația internațională de baschet amator (F.I.B.A.) a hotărât ca jucătoarea **Magdalena Pall-Jerebie** să fie selecționată în reprezentativa Europei, care va susține, la 17 septembrie, la **Viterbo** și la 19 septembrie, la **Plovdiv**, câte un meci în compania echipei Italiei și Bulgariilor. Partidele sunt organizate cu prilejul retragerii din activitatea competițională a cunoscutelor in-

ternaționale **Sandra Sandon** și **Penka Stolanova**, care au apărut ani în șir culorile reprezentativelor Italiei și, respectiv, Bulgariilor.

Magdalena Pall-Jerebie este a doua jucătoare din țara noastră care are onoare să fie selecționată în echipa Europei. Prima a fost **Marilena Bădini**, componentă a reprezentativei Europei în anii 1976 și 1978.

CAMPIONATELE BALCANICE DE CĂLĂRIE

• Juniorii și seniorii noștri — printre favoriți

ISTANBUL, 19 (prin telefon). Cea de a XVI-a ediție a Campionatelor Balcanice de călărie a debutat, conform tradiției, cu disputarea probelor de deschidere, cele menite să familiarizeze pe sportivi cu atmosfera de concurs și, totodată, să ofere măsura valorii participanților. Așa cum era de așteptat, sportivii au făcut totul pentru a demonstra că se află în cea mai bună formă, mulți dintre ei reușind evoluții de bună calitate. Vremea foarte rea (vânt puternic, ploaie mărunță, frig) a influențat evoluția sportivilor în prima zi de concurs, astfel că din cei 25 de juniori doar 5 au reușit să încheie fără greșeli.

Reprezentanții țării noastre, **Titel Răducanu**, cu **Cozmin** (19 p.), și **Claudiu Gheorghe**, cu **Fanion** (0 p.), s-au situat printre fruntași. A fost nevoie să se apeleze la cronometru pentru a se putea face departajarea primelor locuri.

În întrecerea seniorilor, reprezentantul țării noastre, **Alexandru Bozan**, a avut o prestație foarte bună, el fiind în trecut doar cu două zecimi de secundă de grecul **Georges Katanos**. În ceea ce le privește pe fete, acestea nu au reușit să se acomodeze cu atmosfera de concurs săvârșind, în consecință, greșeli. Au fost înscrise în concurs 18 sportive, detașin-

du-se, printr-o bună evoluție, reprezentantele Greciei.

Iată rezultatele sportivilor români. Băieți: **Mircea Neagu** (cu **Licurici**) 16 p., **Cruița Deac** (cu **Matroz**) 25 p., **Ionel Bucur** (cu **Lăstun**) 9 $\frac{1}{2}$ p., **Alexandru Bozan** (cu **Radiana**) 0 p., **Albert Constantin** (cu **Mult Iubit**) 8 p., **Ion Tincu** (cu **Stindard**) 21 $\frac{1}{2}$ p., **Titel Răducanu** (cu **Solario**) 0 p., **Fete**: **Ligia Ilin** (cu **Aida**) 19 p., **Ivana Todea** (cu **Baical**) 20 p., **Ioana David** (cu **Mentor**) 15 p.

Clasamente, Juniori: 1. **Radomir Velickov** (Bulgaria) cu **Morena** 0 p. (68,5 sec), 2. **Panaitis Bartzoglou** (Grecia) cu **Feole Du Vallon** 0 p. (81,9 sec), 3. **Titel Răducanu** (România) cu **Solario** 0 p. (87,2 sec). **Seniori**: 1. **Georges Katanos** cu **Thunder Thigs** 0 p. (86,4 sec), 2. **Alexandru Bozan** (România) cu **Radiana** 0 p. (86,6 sec), 3. **Fotios Bravos** (Grecia) cu **Mamakas** 0 p. (95,2 sec). **Fete**: 1. **Emanuela Anastasiades** (Grecia) cu **Camarade** 0 p. (83,1 sec), 2. **Ionna Laloum** (Grecia) cu **Sarca** 0 p. (87,9 sec), 3. **Laura Papa** (Grecia) cu **Why Not** 3 p. Miercuri au loc primele probe oficiale.

Emanuel FANTĂNEANU

r. vii.

KASPAROV — KARPOV 2-1

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — Cea de-a treia partidă a meciului pentru titlul mondial de șah de la Moscova, dintre marii maeștri sovietici **Anatoli Karpov** și **Gari Kasparov** s-a încheiat remiză la mutarea a 20-a. Scorul este favorabil cu 2-1 lui Kasparov.

★

TILBURG. După desfășurarea a nouă runde, situația în clasamentul general este urmă-

toarea: 1. **Miles** 4 p. (2), 2. **Hübner**, **Korcinoi** și **Romanșin** câte 4 p. (1), 5. **Dzindzișavili**, **Ljubojevici** și **Timman** câte 3,5 p. (2), 8. **Polugaevski** 3,5 (1). În runda a noua s-a încheiat o singură partidă, în care **Polugaevski** l-a învins pe **Romanșin**. Celelalte partide: **Hübner** — **Ljubojevici**; **Dzindzișavili** — **Korcinoi** și **Miles** — **Timman** au fost întrerupte.

TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • La 15 septembrie se va da startul în „Raliul R.P. Chineze” competiție aflată la prima ediție, însumând 3.500 km.

BASCHET • În finala turneului de la Golbey (Franța), **B. C. Leverkusen** (R.F.G.) — **A.S. Villeurbanne** 104-78 (50-36). Formația americană **Winston All Stars** a câștigat competiția masculină de la Cadiz (Spania) dispunând în finală de **B.C. Limos** (Franța) cu 101-97 (50-42). Pentru locul trei, **Simac Milano** — **Real Madrid** 100-90 (45-39).

CICLISM • La **Bassano del Grappa**, în Italia, danezul **Hans Henrik Oersted** a reușit în tentativa de a deveni recordman mondial al „orei”, la nivelul mării, înregistrând în 60 de minute 48.194 km. Vechiul record — 48.093 km — aparținând belgianului **Ferdinand Bracke**. În „Tour de l'Avenir” etapa a 7-a (**Revel** — **Foix**, 98 km) a fost câștigată de rutierul sovietic **Diamolidin Abdzhabarov** în 2.50.27. În clasamentul general conduce elvețianul **Benno Wiss** cu 24.32.31, urmat la 3 s de **Christophe Lavainne** și la 8 s de alți doi francezi **Jean-Francois Bernard** și **Dominique Gaine**. Turul Cataloniei, etapa a 5-a: **Juan Martinez Oliver** (Spania) 4.38.31 pe 182 km. Liderul competiției, este spaniolul **Vicente Belda** cu 24.09.12 urmat la o secundă de elvețianul **Igor Müller**.

HANDBAL • În turneul masculin de la Kaunas, **Granitas** (Kaunas) — **S.C. Leipzig** 27-25. **Neva Leningrad** — **Spartakus Budapesta** 35-24. **Granitas** s-a clasat pe primul loc.

Carnet extern

DACA AR FI ȘTIUT FRĂȚII LUMIÈRE...

La 28 decembrie 1895, când inginerul **Louis Lumière** și frațele său **Auguste** au prezentat, la Paris, primul spectacol cinematografic, cu siguranță că nimănui nu s-a gândit la extraordinarul avânt pe care avea să-l ia, în anii următori, această „șapte artă”, cinematografia. Dar cu trecerea timpului, iată că „filmul” a intrat și face parte din viața noastră de fiecare zi, fiind tot mai des solicitat și în activitatea sportivă. Solicitarea la care ne referim are în vedere, pentru sport, nu doar pelicula cinematografică propriu-zisă, ci întreg „sortimentul” de benzi magnetice de înregistrat imediat, pentru fel de fel de aparate — video, magnetoscop etc. — care au fost inventate într-o suită de-a dreptul impresionantă.

Ei bine, toate aceste „filme” sînt astăzi absolut obligatorii în

activitatea sportivă, atât în cadrul pregătirilor, cât și la competiții. Toate aparatele de înregistrare a sosirilor, în cursele de atletism, automobilism, canoie și canoe, canotaj, ciclism, motociclism etc. nu pot fi concepute fără astfel de „filme” ele înlocuind „ochiul”, oricât de versat, dar al unui om, desemnat ca arbitru de sosire, să stabilească cu exactitate ordinea unor sosiri foarte strînse și rapide, unele fulgerătoare.

Dar, în ultimii ani, „filmul” a început să fie folosit, cu mare eficiență, și în alte domenii ale sportului. Evoluția călăreților la dresaj se apreciază și se punctează după ce arbitrii revăd de câteva ori, „filmul” progresiv înregistrat. La fel au început să se petreacă lucrurile și la alte discipline sportive, ceea ce ne face să fim convinguți că nu este prea departe

C. E. DE TIR DIN IUGOSLAVIA

(Urmare din pag. 1)

mai mult de faptul că, în momentul de față, sîntem mai numeroși trăgători români în prim-plan și că astfel formăm **O ECHIPĂ REDUTABILĂ** pentru orice competiție, reprezentînd cu cinste patria dragă.

avut nici o problemă cu adversarii lor, spulberind pur și simplu recordul lumii și câștigînd aproape tot ce se putea câștiga într-o probă: două medalii de aur și una de argint. Le-a lipsit doar bronzul la individual. Ei au beneficiat de condițiile excelente ale poligonului nostru, dar românii contribuie ca ediția de la Osijek a C.E. să fie înscrisă cu litere mari în istoria tirului. La rîndul său, **Paul Betshart**, de la „Sport Information” din Zurich, apreciază: „Total și reconfortant succesul, pe linie, al românilor în probele olimpice de pistol. Românii nu-l mai au doar pe **Corneliu Ion** la cel mai înalt nivel al tirului mondial. De acum înainte, **Silvia Kaposzlay** și **Liviu Stan**, poate alții încă, vor străluci cu aceeași putere în competițiile viitoare. Rezultatele excepționale de aici o atestă.”

Iată și o declarație a marului nostru sportiv **Corneliu Ion**, autorizat purtător de cuvînt al lotului: „Sînt extrem de fericit că am reconfirmat barajul câștigat la Moscova. Am demonstrat tuturor, în primul rînd... mie, că la 34 de ani mai pot avea încă multe de spus în tirul internațional. Mă bucur și

Fotbal meridiane

CAMPIONATE

SPANIA (et. 3). **Athletico Madrid** — **C.F. Barcelona** 2-1, **Espanol** — **Real Madrid** 1-2, **Athletic Bilbao** — **F.C. Sevilla** 3-1, **Betis Sevilla** — **Gijon** 1-1, **Valencia** — **Celta Vigo** 3-1, **Santander** — **Valladolid** 1-1, **Osasuna** — **Hercules Alicante** 1-0, **Las Palmas** — **Real Sociedad** 1-2, **Zaragoza** — **Cadiz** 3-0. Pe primele locuri: **Real Madrid**, **Athletic Bilbao**, **Athletico Madrid** cu câte 5 p.; pe ultimele: 16-18. **Celta Vigo**, **Las Palmas** și **Hercules** cu câte 1 p.

UNGARIA (et. 7). **Ferencvaros** — **Csepel** 1-0, **Ujpesti Dozsa** — **Debrecin** 0-0, **Tatabanya** — **Siofok** 3-2, **Videoton** — **Bekescsaba** 2-0, **Szombathely** — **Pecs** 1-2, **Gyor** — **Vasas** 5-1. **M.T.K.** — **Honved** 0-2, **Volan** — **Szekesfehervar** 2-2. Pe primele locuri: **Honved** 11 p., **Pecs** 10 p. (6 j.), **Gyor** și **Zalaegerszeg** câte 8 p.; pe ultimele: 15. **Siofok** 3 p., 16. **Csepel** 2 p.

OLANDA (et. 6). **Excelsior Rot-**

terdam — **Alkmaar** 1-0, **Sparta Rotterdam** — **P.S.V. Eindhoven** 1-1, **Ajax Amsterdam** — **Venlo** 7-1, **Fortuna Sittard** — **Herakles** 1-0, **Den Bosch** — **Roda Kerkrade** 2-2, **Haarlem** — **Deventer** 2-1, **Utrecht** — **Feyenoord** 0-2, **Nijmegen** — **Maastricht** 1-1. Pe primele locuri: **Feyenoord** 10 p., **Den Bosch** și **Eindhoven** cu câte 9 p.; pe ultimele: 17-18. **Alkmaar** și **Venlo** cu câte 1 p.

ASTĂZI, ÎN PRELIMINARIILE C.M.

Gr. 1: **Polonia** — **Belgia**; Gr. 3: **Anglia** — **România** și **Turcia** — **Irlanda de Nord**; Gr. 4: **R. D. Germană** — **Franța**; Gr. 6: **Elveția** — **Irlanda**.

GRECIA (et. 1). **Aris Salonic** — **A.E.K.** 0-3, **Jannina** — **Doxa** 1-0, **Larissa** — **Olympiakos** 2-1, **O.F.I.** — **Apollon Salonic** 0-1, **Panathinaikos** — **Apollon Atena** 3-0, **Panaiiki** — **Ilalis Salonic** 1-0, **Serres** — **Etnikos** 1-2, **P.A.O.K.** — **Pantolonis** 1-2, **SUEDIA** (et. 19). **Oergryte** —

I.F.K. Göteborg 2-1, **Kalmar** — **A.I.K.** 0-5, **Brage** — **Trelleborg** 4-0, **Malmö** — **Oester** 0-1, **I.F.K. Norrköping** — **Mjælby** 5-3. Pe primele locuri: **Malmö** 27 p., **Kalmar** 23 p., **I.F.K. Göteborg** 22 p.; pe ultimele: 10. **Brage** 15 p., 11. **Mjælby** 15 p., 12. **Trelleborg** 10 p.

FINLANDA (et. 21). **J.K. Helsinki** — **Ives Tampere** 1-1, **Haka Valkeakoski** — **Palloseura** 2-1, **Koparit** — **Oulu** 0-1, **Kemi** — **Turku** 2-1, **Kokkola** — **Rovaniemi** 0-1, **Kuusysi Lahti** — **Porl** 1-0. Pe primele locuri: **J.K. Helsinki** 28 p., **Kemi** 26 p., **Turku** 27 p.; pe ultimele 11-12. **Oulu** și **Kokkola** câte 12 p.

SCOTIA (et. 5). **Aberdeen** — **Midlothian** 3-0, **Dundee Utd** — **Clydebank** 2-1, **Hibernian** — **Celtic** 0-5, **Motherwell** — **F.C. Dundee** 1-3, **Glasgow Rangers** — **St. Mirren** 3-0. Pe primele locuri: **Glasgow Rangers** 9 p., **Aberdeen** și **Celtic** cu câte 8 p.; pe ultimele: 9. **Motherwell** 2 p., 10. **Hibernian** 0 p.

CEHOSLOVACIA (et. 3). **Dunajska Streda** — **Zilina** 1-0, **Ceske Budejovice** — **Bohemians Praga** 2-1, **Sparta Praga** — **Vitkovice** 3-0, **Olomouc** — **Spartak Trnava** 2-0, **Banska Bystrica** — **Kosice** 2-0, **Inter Bratislava** — **Cheb** 2-1, **Bank Ostrava** — **Dukla Praga** 1-0, **Slavia Praga** — **Presov** 1-0. Pe primele locuri: **Olomouc** și **Slavia Praga** cu câte 5 p. Pe ultimul loc: **Kosice** 1 p.

La închiderea ediției

ANGLIA — ROMÂNIA 3-0 (0-0)

ÎN PRELIMINARIILE C. E. DE TINERET

IPSWICH, 10 (prin telefon). — Pe stadionul lui Ipswich Town, în fața a aproape 4.000 de spectatori — meciul s-a jucat la concurență cu transmisia la televiziune în direct a partidei **Tara Galilor** — **Scotia** — echipa de tineret a României, după o repriză bună, nu a rezistat atacurilor deosebit de insistente ale tinerilor fotbalisti englezi, cedînd în final cu scorul de 3-0. Echipa noastră de tineret a îndrăznit foarte puțin în atac în prima parte a întâlnirii, cînd era evident că gazdele nu-și găseseră un ritm adecvat. Imediat după pauză, au început seriile de cornere, învălurite, aglomerările și, astfel, în numai

nouă minute s-au marcat cele trei goluri — prin **Hodge** (min. 79 și 76) și **Robson** (min. 79). Propriu-zis, meciul s-a „rupt” în momentul în care mijlocașii englezi au câștigat net duelul cu adversarii lor direcți.

A arbitrat corect danezul **Soren Sorensen**.

ANGLIA: **Seaman** — **Vendson**, **Butterworth**, **Kranson**, **Bickering** — **S. Robson**, **Hodge**, **Allen** (min. 75 **Cottee**) — **Coney** (min. 60 **Wilkinson**), **Wallace**, **Walters**.

ROMÂNIA: **Lasko** — **Cristea**, **Cireșă**, **Belodedici**, **Mezaros** (min. 65 **Burchel**) — **Bălan**, **Cristea**, **Mujnal** (min. 78 **Badea**) — **Văidean**, **Soare**, **Muntean**.

Ioan CHRILIA

Romeo VILARA